

美国首次登月是造假? 斯诺登最新微博称—— 俄罗斯是第一个探月的国家

8月1日,斯诺登获得俄罗斯临时避难申请,离开莫斯科机场。随后,重获自由的斯诺登便在社交网站推特上发布微博,其中一条说道:“我认为,俄罗斯是第一个探月的国家。”在此之前,已有英国媒体报道称,斯诺登拥有揭
露阿波罗登月涉嫌造假的机密文件。



国旗为何飘扬?

影像资料显示,美国阿波罗11号首次登陆月球时插上的那面美国国旗看起来似乎是在微风中飘扬,在没有空气的月球上出现这种状况简直不可思议。对此,当年负责阿波罗11号登月的工程师莫泽回应称,是宇航员们人工展开国旗时不小心将国旗上的纤维绞缠在一起,造成了国旗随风飘动的错觉。

赠与俄方大礼?

美国航天总署的月球勘测轨道飞行器近日发回的一组照片显示,另外5面美国国旗依然存在,偏偏人类首次登月时插上的第一面美国国旗

不见踪影。美国航天总署的科学家解释说,由于太阳紫外线直接照射到月球表面,用尼龙材料制成的美国国旗很可能随着时间推移而化为灰烬。

有分析认为,这条微博是斯诺登得以避难俄罗斯而送给俄方的一份大礼,同时此举也并未违背他与普京有关不得损害美国重大利益的约定。

月球岩石原来是“木头”

近日,荷兰国家博物馆在对其珍藏多年的一块月球岩石进行鉴定时发现,它根本就是一块已经石化的木头而已,价值不超过50英镑。而这块所谓的“月球岩石”正是美国大使赠送给荷兰前总统德里斯的私人礼物,据称是在“首次登月时采集的”。齐旭

链接

不打算中止“棱镜”项目 发誓让斯诺登回国受审 奥巴马想重审美俄关系

美国总统贝拉克·奥巴马9日在白宫召开新闻发布会,提议改革“棱镜”等情报监视项目,但没有显露叫停这些项目的打算。他发誓说,要把“棱镜”项目揭秘者爱德华·斯诺登带回国内受审。

奥巴马9日声称,他打算继续寻求把斯诺登由俄罗斯引渡回国受审。而对于“棱镜”项目,奥巴马再次辩护说,政府没有滥用这些项目,也无意监控普通民众;同时奥巴马提出多个改革建议。

尽管美方因斯诺登在俄避难而取消“奥普”会晤,但美俄9日仍顺利举行“2+2”部长级会谈。奥巴马谈及美俄双边关系时说,两国关系发展进程应该“休息一下”,让美方重新作出评估。

西班牙“贝市地标”成笑话 47层大楼没电梯



西班牙贝尼多姆市的一座47层“双子”公寓楼即将完工,然而令人惊讶的是,建造方竟然忘了给它设计电梯。

这座公寓楼名为 Intempo 大楼,在这座城市中看来鹤立鸡群,现在却成了一个笑料。

最初这个工程由加利西亚银行出资建设,现在却由西班牙一家“坏账银行”萨勒布银行接手,结果建造经费被大大缩水。除此之外,这座大楼原设计是20层,但最终被加码到47层。

随意增加大楼层数带来了严重的问题,47层高的大楼中,电梯所需要的空间、电机设备等所占用的空间

远比20层大楼要大,但设计方却奇怪地忽略了这个问题,结果就是现在这栋已经接近竣工的大楼内没有足够空间安装电梯。在这种情况下,工程师无疑要对已经接近竣工的大楼进行改建,然而现在还不清楚他们到哪里去给大楼增加额外的安装电梯的空间。

类似事件并非第一次发生。西班牙已接近完工的S-80级潜艇,价值17.5亿英镑,由于“工程师把小数点点错”,超重70吨。西班牙火车脱轨事故发生后,西班牙首相拉霍伊发表致哀声明,声明最后写着“向中国甘肃地震致哀”。据《新快报》

保家卫国
热血男儿
当兵最光荣
卫国最神圣
军人最美丽

郑州市人民政府征兵办公室咨询电话 67449611
郑州市征兵办开通微信公众平台: zzs2bb, 加关注后可查询相关政策